

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 26 Opava
Oddělení veřejných zakázek
Magistrátu města Opavy



MMOPX01KG6D0

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 146561/2018 / 23168/2018/VERZ

Vyřizuje: Hana Fraňková

Pracoviště:

Telefon: 553 756 477

Fax: 553 756 141

E-mail: hana.frankova@opava-city.cz

Datum: 13.12.2018

Všem potencionálním uchazečům

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce malého rozsahu s názvem „Dokončení západní části jižního obchvatu města Opavy mezi sil. I/46 Olomoucká a sil. I/11 Bruntálská“ – studie.

Zadavatel dne 11. 12. a 12. 12. 2018 obdržel 2 dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce malého rozsahu na služby s názvem „Dokončení západní části jižního obchvatu města Opavy mezi sil. I/46 Olomoucká a sil. I/11 Bruntálská“ – studie zadané mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Odpověď k zadávacím podmínkám poskytované zadavatelem je kromě zveřejnění na profilu zadavatele zaslána též e-mailem tomu dodavateli, který o dodatečné informace požádal a všem zadavateli známým potencionálním dodavatelům.

Dotaz č. 1:

Smlouva o dílo (příloha č. 4)

V návrhu smlouvy o dílo je na straně 5 - čl. X. Cena díla uvedena u DPH hodnota 19 %. Dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, se v České republice na tyto služby uplatňuje sazba 21 %. Žádáme zadavatele, aby upravil návrh smlouvy o dílo na aktuální sazbu DPH.

Odpověď č.1:

Zadavatel upravený Návrh smlouvy o zhotovení technické studie (obchodní podmínky) uveřejnil na profilu zadavatele ve formátu pdf. z důvodu zamezení manipulace s textem. Dodavatel doplní požadované údaje po vytištění dokumentu ručně a následně takto doplněné údaje naskenuje do své nabídky.

Dotaz č. 2:

Dodavatel žádá o doplnění zadávací dokumentace o informaci týkající se zajištění dopravního modelu, který je významným podkladem pro zpracování této studie. Má dodavatel při zpracování své nabídky uvažovat, že podrobný dopravní model dotčené oblasti dostane v kompletním rozsahu od objednatele akce, nebo bude zpracování dopravního modelu dotčené oblasti součástí prací zajišťovaných v rámci zpracování veřejné zakázky?

Odpověď č.2:

Zadávací dokumentace nebude zadavatelem doplněna o podrobný dopravní model či simulaci dopravy, neboť tyto informace nejsou požadovány v zadání technické studie této veřejné zakázky a nejsou tedy předmětem zpracování nabídky.

S pozdravem

Hana Fraňková
referentka oddělení veřejných zakázek
odbor Kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy

Příloha:

Příloha č. 4 zadávací dokumentace – upravené obchodní podmínky